

нозначної недопустимості втрати Україною територіального суверенітету, навіть за чергового зовнішньополітичного загострення лишається, судячи з усього, незмінною.

«Або ми стоїмо на позиції перетворення України на сучасну європейську державу, або іншого варіанта я просто не бачу», – зазначив ще в квітні на прес-конференції після завершення другого засідання Конституційної комісії Голова Верховної Ради Володимир Гройсман. Тоді ж він і анонсував появу наприкінці травня в парламенті законопроекту про зміни до Основного Закону в частині децентралізації.

«Я не бачу серйозних розбіжностей, які перешкоджатимуть нам це зробити», – наголошував очільник парламенту під час зустрічі з Комісаром ЄС з питань Європейської політики сусідства та переговорів із розширення Йоганнесом Ханом, котра відбулася за день до початку роботи конференції на підтримку України.

Проте, як відомо, перетворенню намірів у конкретні результати можуть завадити неочікувані обставини. А здійсненню конституційної реформи та децентралізаційних перетворень в Україні можуть завадити перепони, на жаль, вельми

прогнозовані. Крихкість Мінських домовленостей очевидна. Як і наслідки їхнього зриву. Про них дуже недвозначно вже поінформував усіх Президент України Петро Порошенко. Звісно, сподіватимемося, що минеться. Однак у цих сподіваннях необхідно постійно тримати на озброєнні залишену нам у спадок від німецького державного діяча, першого рейхсканцлера Німецької імперії 1871–1890 років і перевірену досвідом тезу: «Ніколи не вірте росіянам – росіяни не вірять навіть самі собі».

Гліб ДНІПРОВСЬКИЙ.

37

Інвестиції в демократію

Венеціанська комісія готова надати експертні висновки щодо законопроекту про внесення змін до Конституції України в частині децентралізації до початку конституційної процедури його розгляду в парламенті.



Про це йшлося під час зустрічі Голови Верховної Ради України Володимира Гройсмана з Головою Європейської комісії «За демократію через право» (Венеціанська комісія) Джанні Букіккіо 28 квітня.

– Дуже важливо, щоб ми максимально тісно співпрацювали з Венеціанською комісією. Необхідно, аби законопроект про внесення змін до Основного Закону в частині децентралізації отримав її висновок до першого голосування в парламенті, – заявив Володимир Гройсман.

Керівник парламенту повідомив, що до кінця травня профільна робоча група комісії має підготувати узгоджений текст законопроекту щодо внесення змін до Конституції України в частині децентралізації, а також нагадав, що відповідно до конституційної процедури після розгляду відповідного законопроекту Верховною Радою документ буде надіслано до Конституційного Суду для отримання відповідних висновків та знов розглянуто парламентом України до 15 липня.

Голова Верховної Ради вкотре підкреслив, що децентралізація й реформа місцевого самоврядування є ключовими питаннями.

– Без децентралізації ми не зможемо побудувати демократичну систему права, не забезпечимо проведення виборів у відповідності до європейських стандартів. Реформа системи врядування є ключовою, звідси народжується демократія й громадянське суспільство. Ми прагнемо створити європейську Україну та інтегрувати її до ЄС, – сказав Володимир Гройсман.



Він наголосив, що в основу децентралізації покладено основні принципи Європейської хартії місцевого самоврядування – субсидіарність, повсюдність, фінансову самодостатність.

Своєю чергою, Джанні Букіккіо зазначив, що Венеціанська комісія готова в стислі терміни опрацювати відповідний законопроект.

– Україна для нас є пріоритетом. Мені здається, що разом ми можемо добре попрацювати. Ви можете на нас розраховувати, – запевнив Голова Венеціанської комісії.

Він також висловив думку, що реформа Конституції має вийти за рамки децентралізації, удосконалення конституційних засад правосуддя та конституційного регулювання прав, свобод і обов'язків людини та громадянина, аби ці структуральні зміни сприяли якомога ефективнішому функціонуванню України як держави.

Джанні Букіккіо високо оцінив досягнення України на шляху імплементації реформ, незважаючи на складну ситуацію, що склалася в її східних областях, і назвав найважливішими для нашої держави інвестиції в демократію. За його словами, без забезпечення верховенства права й судової реформи реформування інших сфер та успішний розвиток економіки будуть неможливими.

За інформацією прес-служби
Верховної Ради України.
Фото Миколи БіЛОКОПИТОВА.